
A vírus fő forrása a fertőzött kutyák ürüléke. A vírus már a tünetek megjelenése előtt is
ürülhet, és a vírusürítés a tünetek elmúltával akár hetekig is eltarthat. Elsődlegesen a
bélnyálkahártya sejtjeit támadja meg, de egyes esetekben szívizom károsodást is okozhat.

Tünetek: 
      hányás

      súlyos, akár véres hasmenés

      láz

      lesoványodás

      kiszáradás

A vírus a környezetben is életben marad, bármilyen a vírussal szennyezett tárggyal -pl. cipő,
ruházat - átvihető a fertőzés. Ezért fontos, hogy a parvo ellen megfelelő védettséggel még nem
rendelkező kölyökkutyánkat ne vigyük olyan helyre, ahol más kutyákkal is talákozhat (pl.
kutyafuttató, kutyaiskola), és ne hagyjuk neki, hogy utcai cipőnket nyalogassa!

A parvo leggyakrabban az oltatlan, egy évnél fiatalabb kutyáknál fordul elő, de minden
életkorú kutyát érinthet.

Mivel a vírus felnőtt kutyákat is megbetegíthet, ezért nekik is ajánlott évente beadatni az
emlékeztető oltást. (A kombinált oltás tartalmazza.)

Gyakori betegségek

Kutya parvovírus



A szopornyica cseppfertőzéssel terjed, általában az alábbi testnedvek  továbbítják egyik
kutyáról a másikra: vizelet, széklet, szem- és orrváladék.

Elég, ha a kutyusunk megszaglássza vagy megnyalja egy fertőzött kutya vizeletét, és máris
elkaphatja a szopornyicát.Az évente adandó kombinált oltással tudunk védekezni ellene.

Tünetek: 
Mindig magas lázzal kezdődik, majd három, jól elkülönülő szakasza alakulhat ki. A kutya
áteshet az összes szakaszon, de az is lehet, hogy csak egyetlen jelentkezik a három közül:

   Kezdeti szakasz
Általában egy hétig tart,  legjellemzőbb tünete a magas, akár 41 fokos láz.  A betegségre
ebben a fázisban az úgynevezett kettős lázcsipke jellemző, ami azt jelenti, hogy pár nap lázas
állapot után 2-3 lázmentes nap következik, majd az állat újból belázasodik.
Megjelenhetnek a kutya combjainak belső részén sötétpiros-vörös árnyalatú kiütések, melyek
felhólyagosodhatnak és belőlük gennyes váladék is szivároghat. E mellett a bágyadtság,
levertség, étvágytalanság is kísérheti ebben a szakaszban.

Szopornyica / vírusos tüdőgyulladás

   Hurutos szakasz
Ekkorra az állat szervezete legyengült, így további kórokozók is megfertőzhetik –
szövődményeket okozva.
Az alábbi tünetek jellemzik:
     Torokgyulladás, mandulagyulladás, tüdőgyulladás is jelentkezhet.
     Szem váladékozás– amely a kötőhártya gyulladás tünete.
     Tüsszögés, köhögés
     Hányás, hasmenés is jelentkezhet a gyomor- bélgyulladás miatt
     A kutya bőre a talppárnákon, és orrán megvastagodhat
     A fogakon barnás elszíneződés jelenik meg – ez sajnos általában egy életre megmarad.

   Idegrendszeri szakasz
A betegség tovább súlyosbodik. Izgatottság, ferde fejtartás, remegés és izomrángás jellemzi.  
Tünetek: ferde fejtartás, körbejárás, fényérzékenység, érintéssel szembeni túlzott érzékenység,
remegés, fogcsattogtatás, görcsök, bénulás.
Sajnos ezen tünetek megjelenése után a beteg állatok jelentős része elpusztul.
A gyógykezelés csak a korai felismerés és az időben elkezdett szakszerű terápia esetén lehet
sikeres, így ha a fent említett tünetek valamelyikét észleljük kutyánkon, azonnal forduljunk
állatorvoshoz!
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Nem csak kutyákat, hanem minden kutyafélét, így rókákat is megfertőz, ezért a rókák járta
területeken különösen nagy a fertőződés veszélye.
Ha gyakran járunk a vadonban, erdős területen kedvencünkkel, mindenképp javasolt a
kombinált oltással való védekezés!

A fertőzött állatok a vírust főleg vizeletükkel  akár 6-9 hónapon át is ürítik. Tehát egy oltatlan
kutya bárhol ki lehet téve a fertőző májgyulladás veszélyének, ahol hordozó állat járhatott.

 Tünetek:

A betegség jellegzetes szövődménye, a kék szem betegség - a szaruhártyák átmeneti, vagy
tartós elhomályosodására utal -  akár a  gyógyulást követően több mint egy héttel is
megjelenhet. Sajnos akár krónikus vesebetegség is okozhat.

Fertőző májgyulladás

láz
bágyadtság, étvágytalanság
szem- és orrfolyás
hasi fájdalom,
hányás, hasmenés
ritkán sárgaság is előfordulhat
vérzékenység miatt száj- és orrvérzés
valamint véres bélsár és vizelet jelentkezhet



:

A Leptospira interrogans baktériumokat a rágcsálók hordozzák szervezetükben, és
vizeletükkel ürítik a környezetbe. A fertőzés forrása így leggyakrabban a rágcsálók
vizeletével szennyezett szemét, vagy pocsolyák, állóvizek. Ezen baktériumok speciális
tulajdonsága, hogy a vékonyabb vagy sérült bőrön át is bejuthatnak a szervezetbe. Így
kutyusaink akár a fertőzött vízben való úszás során is fertőződhetnek. Az évente adandó
kombinált oltással tudunk védekezni ellene.

Tünetek:
Három formája ismert ennek a betegségnek:

1.A vérzéses formánál magas láz, elesettség, étvágytalanság, véres hasmenés és hányás is
tapasztalható, e mellett a szájban, a szemgolyó fehér részén számos apró vérzés látható.

 2.A sárgasággal járó forma gyakran a vérzéses formára jellemző tünetekkel kezdődik, majd a
szem és a száj nyálkahártyája sárgás színűvé válik. Súlyos esetben a bőr is elszíneződhet.

3. A harmadik forma során vesekárosodás történik. A kutya elesett, étvágytalan, hányhás is
előfordulhat. Nyelvfekélyek kialakulása, és bűzös szájszag jellemző. További tünetek a
fokozott vízivás és vizeletürítés, véres vizelet, hasi fájdalom. 

A fertőzést mi emberek is elkaphatjuk, akár a beteg kutyától, akár rágcsáló vizelettel
szennyezett ivóvíz vagy élelmiszer által. Így a leptospirózis elleni védekezés nemcsak
kedvencünk, hanem saját egészségünk megóvása miatt is fontos.

Leptospirózis



A kutyák légcső- és hörgőgyulladása, mely egy igen gyakori fertőző betegség. Hátterében nem
egyetlen kórokozó áll, hanem többféle vírus és baktérium együttes hatása okozza. 

Leggyakrabban kutyaközösségekben terjed a betegség:

kutyafuttatók
kutyaiskola, kutyapanzió, napközi
kiállítások, versenyek
E mellett a nem megfelelő tartási körülmény is hajlamosít, ha sok kutya kis helyre van
összezárva (pl. szaporítótelepek)

Tünetek:
száraz, görcsös köhögés, ami akár több hétig is tarthat
a görcsös köhögést öklendezés, hányás is kísérheti, 
könnyezés, orrfolyás is kialakulhat a másodlagos fertőzések miatt
A kennel köhögés lefolyása általában 3 hétig tart. Enyhébb esetben a tünetek csak mozgás
után (játék, futás stb) jelentkeznek, súlyosabb esetben nyugalmi állapotban is, és
étvágytalanság és láz is kísérheti.

Orrba cseppenthető, vagy bőr alá adandó vakcinával tudod védeni ellene kutyusod, melyet
szintén évente szükséges beadatnod neki.

Kennelköhögés


